

Sanatoriul Balnear Mangalia caută medici specialiști!

24 august 2017 8:39



Sanatoriul Balnear și de Recuperare Mangalia anunță scoaterea la concurs a unui post de **medic primar, specialitatea recuperare, medicină fizică și balneologie**, la Ambulatoriul de specialitate al unității, un **post de medic specialist, specialitatea radiologie și imagistică medicală**, pentru aceeași secție, alături de un **post de medic specialist, specialitatea epidemiologie**, pentru Compartimentul de prevenire a infecțiilor asociate asistenței medicale.

Dosarul de înscriere al candidaților trebuie să cuprindă: o cerere în care se menționează postul vizat, copie de pe diploma de medic și adeverința de confirmare în gradul profesional, o copie a certificatului de membru al organizației profesionale cu viza pe anul în curs, dovada sau înscrișul din care să rezulte că nu i-au fost aplicate sancțiuni profesionale, cazierul judiciar, certificat medical din care să rezulte că este apt din punct de vedere fizic și neuropsihic pentru exercitarea activității pentru postul pentru care candidează, copie după actul de identitate și chitanța de plată a taxei de concurs de 150 de lei.

Tematica de concurs este cea pentru examenul de medic specialist.

Înscrierile la concurs se fac la sediul Sanatoriului Balnear Mangalia, în termen de 15 zile de la apariția anunțului în ziarul „Viața Medicală” (nr. 23/11.08.2017), iar concursul va avea loc între 31 și 90 de zile de la această apariție.

Relații suplimentare la Biroul Resurse Umane-Salarizare,
telefon 0241.751337, int. 506.

PUG-ul Mangaliei, în dezbateri publică astăzi, la Club Nautic

24 august 2017 8:39

Club Nautic „Callatis” găzduiește, astăzi, începând cu orele 10.00, dezbateri publică pentru documentația de urbanism „Actualizare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism Municipiul Mangalia”. Potrivit unui anunț de pe mangalia.ro, documentația de urbanism a fost întocmită de SC PLAN.CO URBISDESIGN SRL, executanții proiectului fiind SC BLOM România SRL și VISIOTEHNIK SRL.

Polaris demarează o nouă acțiune de combatere aviochimică a insectelor de pe raza orașului

24 august 2017 8:39

Primăria municipiului Mangalia, anunță acțiunea de combatere aviochimică a dăunătorilor și insectelor, care va avea loc,

vineri, 25 august, în intervalul orar 06:00 -11:00. Operațiunea de dezinsecție pe calea aerului va fi demarată de firma de salubritate „Polaris”, care va trata toate zonele și spațiile verzi din municipiul Mangalia și stațiunile aferente. Un avion edilitar va împrăștia insecticid de tipul „K’OTHRINE PROFI EC250”, substanță avizată de Inspectoratul de Sănătate Publică București. Cu această ocazie, reprezentanții Primăriei înștiințează apicultorii și sericicultorii din localitate și stațiuni să își protejeze familiile de albine și crescătoriile de viermi de mătase de substanțele insecticide distribuite în toate zonele verzi ale domeniului public. În cazul în care condițiile meteo sunt nefavorabile (ploaie, vânt puternic, etc.) acțiunea se amână și se va desfășura la o dată ulterioară care va fi comunicată în timp util.

Iată ce pot face, în acest week-end, turiștii de pe litoral!

24 august 2017 8:39

Ultimul weekend de vară nu înseamnă sfârșitul vacanței. Litoralul și Delta Dunării vă așteaptă în continuare cu vreme frumoasă și evenimente pentru toate vârstele și preferințele.

FESTIVALUL ANTIC TOMIS, ediția a șasea, se va desfășura în perioada 25-27 august, la Termele Romane (Parcul Carol de lângă Edificiul Roman cu Mozaic). Cel mai apreciat eveniment cultural-istoric al orașului revine cu ateliere de reconstituire istorică, demonstrații militare, lupte de gladiatori, gastronomie antică, muzică și dans antic. Evenimentul este organizat de Asociația Litoral – Delta

Dunării, în parteneriat cu Muzeul de Istorie Națională și Arheologie.

Program eveniment:
<https://www.facebook.com/Festivalul-Antic-Tomis-370703033128367/>

<https://www.facebook.com/events/1522785814450518/>

Joi, 24 august, cu începere de la ora 20:00, în piațeta Cazino din Mamaia, vino să-i vezi în acțiune pe cei mai bine titrați sportivi constănțeni ai momentului, în ringul celei de-a doua ediții a Galei profesioniste de MMA Strike și K1 **Urban Legend**.

Link eveniment:
<https://www.facebook.com/events/1488716597854064>

În Piațeta Casino din Mamaia continuă evenimentele organizate în cadrul festivalului **Mamaia Fairytale**, sub deviza REMEMBER Festivalul Național de Muzică Ușoară de la Mamaia.

Link eveniment: www.facebook.com/mamaiafairytale

Până pe 27 august, sunteți invitați să asistați zilnic la un concert pe faleza Cazino Constanța, între orele 20:00 – 21:00, în cadrul evenimentului **Sunset Sea-mphony**, dedicat atât iubitorilor muzicii clasice, cat celor care preferă genuri diferite, de exemplu pop-rock.

Link eveniment: <https://www.facebook.com/SunsetSeamphony/>

În zilele de 25 și 26 august, la White Horse Rock'n Roll Costinești va avea loc ediția I a **FOLKFest REMEMBER**

Costinești. Acest festival dorește să readucă în atenția publicului povestea boemă a Costineștiului de altădată, vremuri în care folkul și atmosfera indusă de el creaseră din această zonă turistică o destinație obligatorie a vacanțelor pe litoralul românesc.

Link

eveniment: <https://www.facebook.com/events/498228850568937/>

În perioada 25-28 august, se va desfășura la Casa de Cultură din Mangalia a XII-a ediție a IPIFF – Festivalul INDIE al Producătorilor de Film Independent, în cadrul căruia vor avea loc proiecții de film pentru toate vârstele, filme de scurt și lung metraj, de ficțiune și documentare.

Vama Veche și 2 Mai găzduiesc în perioada 18-26 august un maraton de filme sub cerul liber, **Stelecinemateca – Vama sub Lumini de Oscar.**

Program complet eveniment:
<https://www.facebook.com/events/1622524794425029/>

Ziua Mondială a Kung Fu se va sărbători, anul acesta, la... Medgidia!

24 august 2017 8:39

În fiecare an, la data de 25 august, se sărbătorește „Ziua Mondială a Kung-Fu” (Kung-Fu World Day), de către practicanții de Kung-Fu din toată lumea.

Sportivii, instructorii și antrenorii din județul Constanța

vor sărbători în acest an la Medgidia, în Parcul Mare. Manifestarea este organizată de Clubul Sportiv „Silver Samurai” din Medgidia, președinte Steluța Nedelcu, alături de Primăria și Consiliul Local Medgidia, care va asigura toată logistica necesară desfășurării activității.

În cadrul demonstrației, sportivii vor prezenta tehnici de bază din Kung-Fu, din școlile tradiționale „Shaolin” și „Zha-Quan”, lupta cu bastonul cu două segmente „Erjie-Gun”, demonstrații de „Qinna” (autoapărare), apoi meciuri sportive demonstrative de „Shuai Jiao” (luptă sportivă cu proiectări), „Tuishou” (mâini lipicioase), „Sanda Non-Contact”, „Sanda Light-Fighting” și „Total-Contact Fighting”.

Participă sportivi din cluburile:

- C.S. „Marea Neagră” Constanța, antrenor Florin Iordănoaia.
- C.S.A. „Axio polis Sport” Cernavodă, antrenor Mircea Stoian.
- C.S. Comunal Mihail Kogălniceanu, antrenor Laurențiu Palangă.
- C.S. „Silver Samurai” Medgidia, antrenor Silviu Nedelcu.

Programul demonstrației este următorul:

- 17.00-17.10: Deschiderea oficială.
- 17.10-17.20: Exerciții de încălzire generală, specifică și de Qi-Kung.
- 17.30-17.50: Prezentarea tehnicilor de bază de luptă din stilurile tradiționale: „Shaolin”, „Zha-Quan” (Boxul Umbrei), „Hu-Quan” (Școala Tigruului), „She-Quan” (Școala Șarpelui), „Bai He Quan (Stilul Cocorului Alb).
- 17.50-18.00: Taolu Traditional (luptă imaginată, cu mâinile goale), din stilurile: „Zha-Quan” și „Taichi-Quan, școala tradițională „Yang”.
- 18.00-18.10: Luptă liberă „Shuai Jiao” (Wrestling chinezesc). Școala căderii și meciuri între sportivi.
- 18.10-18.20: Demonstrații de luptă cu arma „Erjie-Gun”.
- 18.20-18.30: Lupta sportivă „Tuishou” (Tehnică „mâini lipicioase”). Meciuri între sportivi.
- 18.30-18.40: Luptă sportivă cu mâinile goale „Sanda Non-Contact”. Meciuri între sportivi.
- 18.40-18.50: Luptă sportivă cu mâinile goale „Sanda Light-Fighting”. Meciuri între sportivi.
- 18.50-19.00: Luptă sportivă cu bastonul cu două segmente „Erjie-Gun”. Tehnici de bază de luptă și meciuri între sportivi.
- 19.00-19.10: Lupta sportivă „Total-Contact Fighting”. Meciuri

între sportivi.

-19.10: Festivitatea de închidere.

Demonstrațiile sînt conduse de către Shifu Florin Iordănoaia centura neagră 6 Duan Kung-Fu, Laoshi Mircea Stoian centura neagră 4 Duan Kung-Fu și Laoshi Laurențiu Palangă 3 Duan Kung-Fu și Laoshi Silviu Nedelcu 3 Duan Kung-Fu.

Vă așteptăm la demonstrație!

Festivalul Antic Tomis, ediția a VI-a

24 august 2017 8:39

Asociația Litoral-Delta Dunării în parteneriat cu Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța organizează în perioada 25-27 august 2017 a șasea ediție a Festivalului Antic Tomis, cel mai apreciat eveniment cultural-istoric al orașului Constanța.

Evenimentul se va desfășura în Parcul Carol de lângă Termele Romane (unde a avut loc și prima ediție), cu participarea dacilor, geto-dacilor, romanilor și gladiatorilor de la asociațiile de reconstituire istorică: Asociația Culturală Tomis (Constanța), Geto-Dacii Sudcarpatici (Pitești) și Legiunea IIII Scythica (Dobrici, Bulgaria).

Evenimentul va demara vineri, 25 august, la ora 12.00, cu ateliere de reconstituire istorică, demonstrații tactice, antrenamente militare cu public. La ora 17.30 va avea loc ceremonia de deschidere, urmată de reconstituirea luptei lui Spartacus cu romanii, de la Vezuviu (73 î. Chr.).

În ziua a doua, sâmbătă, 26 august, de la ora 10.00 vizitatorii vor putea participa din nou la atelierele de

reconstituire istorică și demonstrațiile tactice. La ora 19.00 va avea loc o nouă reconstituire istorică – asediul cetății Genucla (28 î. Chr).

Ziua a treia, duminică, 27 august, va începe la ora 10:00, cu atelierile de reconstituire istorică, demonstrații tactice, antrenamente militare cu public. La ora 12:00 se va desfășura o nouă demonstrație militară – lupta tomitanilor cu goții (386 p. Chr.). La ora 15.00 va avea loc ceremonia de închidere, după care se vor continua atelierile de reconstituire istorică.

Pe această cale, invităm reprezentanții presei la ceremonia de deschidere oficială a Festivalului Antic Tomis, ce va avea loc vineri 25 august, ora 17.30, la locația festivalului – Parcul Carol (Termele Romane).

Informații suplimentare despre Festivalul Antic Tomis și galerii foto sunt disponibile pe paginile:

<https://www.facebook.com/Festivalul-Antic-Tomis-370703033128367/>

<https://www.facebook.com/events/1522785814450518/>

Parteneri ai Festivalului Antic Tomis:

Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, Cercetașii Marini, Iowemed Medical Center, Ferma Stoian, Crama Darie, Dobrogea Grup, Tomis Sound Production, X-Printing.



Parteneri media:

TV Neptun, Radio Constanța, Radio Vacanța, Constanta News, Atac de Constanța, Mesager de Constanța, Info Travel Romania, Lumea Presei, PovestiDeCalatorie.ro, Mangalia News, Dunărea TV, Ediția de Sud, OvidiuOprea.ro, Urban Constanta Media, CristinaJoy.ro.

Începe Festivalul de Film Independent de la Mangalia

24 august 2017 8:39

Uniunea Producătorilor de Film și Audiovizual din România – (UPFAR – ARGOA) și Primăria municipiului Mangalia invită toți iubitorii de film, în perioada 25 – 28 august, la cea de-a XII-a ediție a IPIFF – Festivalul INDIE al Producătorilor de Film Independent. În cadrul festivalului vor avea loc proiecții de film, pentru toate vârstele, filme de scurt și lung metraj, de ficțiune și documentare. Proiecțiile vor rula la Casa de Cultură din Mangalia, iar spectatorii vor avea ocazia să urmărească o mini retrospectivă a filmelor de succes premiate la IPIFF în ultimii doi ani de zile („Două lozuri” și „București Non Stop”), o seară de Stand-Up Comedy – Cristian Dumitru și una de Tango – Kari Tibor (muzică, dans și film). Special pentru copii, vor avea loc matinee cu filme de animație celebre („Cars”, „Strada speranței”, „Ballerina”) și spectacole de Teatru Interactiv („Aladin”, „Mica Sirenă”, „Peter Pan”). De asemenea, pentru iubitorii de muzică populară, va avea loc un concert cu îndrăgitul interpret – Nicolae Furdui Iancu și Mariana Deac. „Ne bucurăm că suntem parteneri în acest proiect și că putem oferi turiștilor aflați în vacanță în sudul litoralului, modalități diverse de

petrecere a timpului liber”, a declarat viceprimarul Mangaliei, Dragoş Angelescu.

Programul desfășurării Festivalului de Film Independent

IPIFF XII MANGALIA 25-28 AUGUST 2017

VINERI – 25. 08.2017

20:00 STAND UP COMEDY – CRISTIAN DUMITRU

20:30 Festivitatea de deschidere a festivalului.

20:45 DOUĂ LOZURI- Trofeul IPIFF 2016

SÂMBĂTĂ – 26.08.2017

10:00 TEATRU INTERACTIV PENTRU COPII ALADIN

11:00 CARS 1 Film de animație

17:00 VIZITATORUL – film de ficțiune independent (competiție)

20:00 SEARĂ DE TANGO CARI TIBOR

muzică, dans, film.

DUMINICĂ – 27.08.2017

10:00 TEATRU INTERACTIV PENTRU COPII MICA SIRENĂ

11:00 BALLERINA Film de animație

15:00 Scurt metraje independente (competiție)

17:00 ULTIMUL CALDARAR- film documentar independent
(competiție)

20:00 STAND UP COMEDY – CRISTIAN DUMITRU

20:30 O NOAPTE ÎN TOKORIKI TROFEUL IPIFF 2016

21:00 DIMINEAȚA CARE NU SE VA SFÂRȘI (competiție)

LUNI – 28.08.2017

10:00 TEATRU INTERACTIV PENTRU COPII PETER PAN

11:00 STRADA SPERANȚEI – MERCY STREET Film de animație

15:00 BUCUREȘTI NON STOP TROFEUL IPIFF 2015

17:00 TRUMP vs. CLINTON film documentar independent
(competiție)

20:00 Festivitatea de închidere a festivalului.

GALA PREMIILOR IPIFF XII

21:00 CONCERT NICOLAE FURDUI IANCU și MARIANA DEAC

**Prima expoziție de fotografie
subacvatică din Europa,**

vernisață la Vama Veche

24 august 2017 8:39

Pe 24 august, de la ora 17:30, în piscina de la Vila Maris din Vama Veche se va vernisa, pentru prima dată în România și chiar în Europa, expoziția subacvatică de fotografie colectivă „VSL0 Aquatic”, realizată cu sprijinul Aqua Carpatica.

Cele 12 imagini prezentate cu acest prilej au fost realizate de o parte dintre lectorii care predau cursuri de fotografie la „Vama Sub Lumini de Oscar”, printre aceștia numărându-se: Vali Bărbulescu, Vlad Eftenie, Nicolae Coșniceru, Cătălin Săvulescu și Cornel Lazia.

Va fi pentru prima dată când publicul va putea vizita o expoziție sub apă, folosind echipamente speciale de snorkeling și scufundare, puse la dispoziție gratuit de organizatori. Tema expoziției este una liberă, iar cei prezenți se pot bucura de o inedită perspectivă a fotografiilor printate de Canon special pentru un asemenea vernisaj.

Până atunci însă, în această seară, de la ora 21.00, la scena Acolo Bar, Lightwave Theatre Company prezintă un spectacol de teatru cu păpuși în mărime naturală și revine la VSL0, așa cum o face de patru ani. De asemenea, workshopul pe care îl va desfășura la festival la va fi unul ce va include construcția unei păpuși pe care participanții o vor mânui într-un moment artistic pe scena festivalului în ultima seară, sub supravegherea celor din Lightwave.

În ediția a 8-a a Festivalului „Vama Sub Lumini de Oscar” au loc cursuri de fotografie de stradă, instantanee cotidiene,

4x4 mud photography, fotografie conceptuală, fotografie de nud (doar pentru fotografi +18 ani), fotografie de produs, fotografie de teatru, portret de mireasă, fotografie de observare cu telefonul mobil sau cursuri de retușare a imaginilor în Photoshop. Lectorii care predau sau care fac prezentări sunt profesioniști în lumea imaginii și a fotografiei, nume recunoscute pe plan național și chiar pe plan internațional! De la Marian Sterea și Florin Ghioca la Nicolae Coșniceru sau Cristian Crisbășan, de la Michail Moscholios (Grecia), Olav Urdahl (Norvegia) la americanul Chris Suspect, lectorii de anul acesta se vor strădui ca pe parcursul workshopurilor și seminariilor pe care le susțin să îi îndrume pe cei înscriși în așa fel încât să învețe bazele unora dintre cele mai sensibile, complicate sau impresionante stiluri fotografice. De asemenea, după fiecare curs vor avea loc întâlniri, proiecții și analize de portofoliu cu imaginile realizate la partea practică a workshopurilor.

Și pentru că de câțiva ani VSLO nu înseamnă numai fotografie, și la această ediție se organizează cursuri gratuite de film, teatru, muzică, pictură și modelaj tradițional, cu lectori specializați care vor prezenta rezultatul muncii lor sub forma unor vernisaje, scurtmetraje sau momente de teatru.

Despre „Vama sub lumini de Oscar”

„Vama sub lumini de Oscar” înseamnă șapte ediții în care iubitorii artelor vizuale moderne au fost provocați să învețe și să experimenteze cele mai noi, mai complexe și mai profesionale tehnici în domeniu. Începută în 2010, povestea festivalului este „scrisă” an de an în miile de imagini realizate de către pasionații de fotografie și film la Vama Veche. În prezent, festivalul „Vama sub lumini de Oscar” este cel mai mare festival de arte vizuale din România și adună an

de an sute de pasionați, atât din țară cât și din străinătate.

Mai multe detalii puteți afla pe vslo.ro sau pe pagina de Facebook [VamaSubLuminiDeOscar](#)

Primele ediții ale festivalului „Vama sub lumini de Oscar” arată cam așa:

658 de absolvenți, prezenți la prima probă scrisă a examenului de bacalaureat, sesiunea august- septembrie 2016

24 august 2017 8:39

Ieri, 21 august 2017, a debutat cea de-a doua sesiune a examenului național de bacalaureat 2017 cu proba scrisă la disciplina Limba și Literatura Română, în cinci centre din județul Constanța (4 în municipiu). 658 de absolvenți din cei 842 înscriși au susținut astăzi prima probă.

Deși a luat la cunoștință despre precizările legislative și procedurale specifice privind desfășurarea examenului de bacalaureat, un candidat de la Colegiul Tehnic Tomis Constanța a fraudat proba, încercând să copieze după un material scris. Comisia din centrul de examen a dispus eliminarea acestuia, cu interdicția de participare la examenul de bacalaureat pentru următoarele două sesiuni.

În doar 72 de ore, la UPU Constanța s-au prezentat 1377 de persoane, peste 300 fiind internate

24 august 2017 8:39

În intervalul 18.08.2017, ora 07.00 – 21.08.2017, ora 07.00, medicii din cadrul Unității Primiri Urgențe a SCJU “Sf. Apostol Andrei” au consultat 1377 pacienți. Cele mai multe cazuri au fost înregistrate la cabinetul UPU Interne: 580. La UPU Pediatrie au fost aduși 308 copii iar la Chirurgie Pediatrică, alți 79. Tot în cele 72 de ore de referință, la Ortopedie Traumatologie au ajuns 184 persoane iar pe Camera de Resuscitare au fost înregistrate 36 cazuri. În urma investigațiilor de specialitate, din cei 1377 pacienți aduși la UPU, au fost internați în spital 316. Este vorba despre 232 adulți și 84 copii.

Întreg personalul din cadrul Unității Primiri Urgențe face eforturi pentru a reduce cât mai mult timpii de așteptare și pentru a acorda îngrijiri de specialitate.

Zilele Mangaliei (1-3 septembrie) vor scoate din bugetul local 100.000 de lei!

24 august 2017 8:39

Reuniți în ședință extraordinară, consilierii locali au aprobat modificarea programului de evenimente pe ultimele luni ale anului în curs, precum și bugetele acestora. Astfel, pentru evenimentele prilejuite de Zilele Mangaliei (1-3 septembrie) au fost alocați, pe lângă cei 60.000 de lei inițiali, alți 40.000 de lei, sumă provenită din micșorarea bugetului „No Stess Triathlon“, manifestare care, anul acesta, va fi 100% sponsorizată de Primăria Mangalia. Acest eveniment va scoate din bugetul local 60.000 de lei, exact suma solicitată de organizatori.

Viceprimarul urbei, Dragoș Angelescu, a anunțat și un alt eveniment, ce va fi organizat pe tot parcursul lunii decembrie, dedicat sărbătorilor de iarnă, iar consilierul local Ozghiun Menabit a solicitat modificarea programului de evenimente din aceeași lună, prin înființarea unui „Orășel al Copiilor“. Toate propunerile ridicate în cadrul ședinței s-au bucurat de votul unanim al aleșilor locali.

Nu același lucru s-a întâmplat în privința trecerii din domeniul public în cel privat al municipiului a Grădiniței Rromilor și terenului aferent acesteia. Potrivit reprezentanților primăriei, grădinița, lăsată într-o cruntă paragină în ultimii ani, urmează să fie reabilitată cu banii Consiliului Județean Constanța. În urma discuțiilor în contradictoriu dintre consilieri, unii dintre aceștia nemulțumiți de statutul întregii zone în care se află imobilul (în centrul „Barăcilor“ Primăriei), proiectul a trecut la vot din pură întâmplare. Fiind nevoie de două treimi din numărul consilierilor în funcție, proiectul nu a primit girul decât a

12 aleși, din cei 13 necesari. Însă, cum PNL-ul nu și-a înlocuit, încă, alesul „lipsă” (în urma demisiei prof. Ghiulserin Sali), două treimi, la ora actuală, în Consiliul Local Mangalia înseamnă exact 12 voturi.

Pescador cu migranți, interceptat de polițiștii de frontieră români în apropierea țărmului românesc al Mării Negre

24 august 2017 8:39

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au interceptat un pescador suspect de migrație ilegală, la bordul căreia se aflau mai multe persoane.

În data 20.08.2017, în jurul orei 20.45, polițiștii de frontieră din cadrul Sistemului Integrat de Supraveghere la Marea Neagră – SCOMAR au detectat un pescador suspect în Marea Neagră, pe direcția localității Mangalia, la frontiera maritimă, navigând din apele internaționale spre țărmul României.

Imediat, Garda de Coastă a dispus de urgență efectuarea unei misiuni cu două nave din cadrul Grupului de Nave Mangalia și Constanța pentru identificarea ambarcațiunii suspecte, în urma căreia s-a stabilit că la bordul acesteia se află migranți.

La nivelul M.R.C.C. Constanța (Centru de Coordonare pentru Salvarea Maritimă) s-a inițiat intervenția S.A.R. (Căutare și

Salvare), iar navele Gărzii de Coastă au intervenit și escortat ambarcațiunea spre sediul Grupului de Nave Mangalia. Polițiștii de frontieră români continuă cercetările în acest caz.

1.552 de elevi înscriși în a doua sesiune de bacalaureat

24 august 2017 8:39

Luni, 21 august 2017, debutează a doua sesiune a examenului de bacalaureat 2017. Pentru această sesiune, la nivelul județului Constanța, s-au înscris 1552 de candidați, dintre care 558 sunt absolvenți ai seriilor anterioare.

În acest sens, Inspectoratul Școlar Județean Constanța a stabilit 5 centre de examen și un centru zonal de evaluare. Centrele de examen sunt: Liceul Teoretic Lucian Blaga Constanța, Colegiul Tehnic Energetic Constanța, Liceul cu Program Sportiv N. Rotaru Constanța, Colegiul Tehnic de Marină Al. I. Cuza Constanța și Liceul Teoretic N. Bălcescu Medgidia.

Calendarul probelor de examen este:

- 21 august 2017 Limba și literatura română – proba Ea) – probă scrisă
- 22 august 2017 Limba și literatura maternă – proba Eb) – probă scrisă
- 23 august 2017 Proba obligatorie a profilului – proba Ec) – probă scrisă
- 24 august 2017 Proba la alegere a profilului și

specializării – proba Ed) – probă scrisă

- 25, 28 august 2017 Evaluarea competențelor lingvistice de comunicare orală în limba română – proba A
 - 28 august 2017 Evaluarea competențelor lingvistice de comunicare orală în limba maternă – proba B
 - 29-30 august 2017 Evaluarea competențelor digitale – proba D
 - 30-31 august 2017 Evaluarea competențelor lingvistice într-o limbă de circulație internațională – proba C
-
- 1 septembrie 2017 Afișarea rezultatelor și depunerea contestațiilor (orele 16:00 – 20:00)
 - 2 – 5 septembrie 2017 Rezolvarea contestațiilor
 - 6 septembrie 2017 Afișarea rezultatelor finale

Ca în fiecare an, și în această etapă a examenului național de bacalaureat ne exprimăm convingerea că absolvenții clasei a XII-a vor trata cu seriozitate și responsabilitate acest examen, parte importantă în devenirea profesională de mai târziu a afirmat doamna Inspector Școlar General Adjunct, președintele Comisiei Județene de Bacalaureat Constanța.

Cetățeanul bulgar și cel cipriot, cercetați pentru călăuzirea a 69 de migranți irakieni pe Marea Neagră, au fost arestați preventiv pentru 30 de zile

24 august 2017 8:39

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă, coordonați de procurorul investit în cauză din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Constanța, au definitivat cercetările în cazul celor doi cetățeni, bulgar și cipriot, care transportau pe Marea Neagră, cu ajutorul unei ambarcațiuni, 69 cetățeni irakieni.

Persoanele în cauză și materialul probator au fost prezentate în cursul după amiezii de ieri Judecătorului de Drepturi și Libertăți din cadrul Tribunalului Constanța care a dispus arestarea preventivă pentru 30 de zile a celor traficanți.

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au continuat cercetările în cazul ambarcațiunii suspecte din Marea Neagră, interceptată duminică, 13 august a.c.

După declanșarea procedurilor specifice de escortare a ambarcațiunii la sediul Grupului de Nave Mangalia, unde au fost desfășurate activități de debarcare, triere și evaluare medicală, alături de reprezentanți ai I.S.U. Dobrogea și I.J.J. Constanța, au fost demarate cercetările la sediul Gărzii de Coastă.

Astfel, a rezultat că ambarcațiunea „Emek 1” era condusă de cetățeanul cipriot Petros P., în vârstă de 41 ani, ajutat de cetățeanul bulgar Petar S., în vârstă de 48 de ani, cei doi plecând împreună cu grupul de migranți în data de 11 august 2017, dintr-un port situat pe coastele Turciei.

În cadrul audierilor, polițiștii de frontieră au stabilit faptul că la bordul ambarcațiunii se aflau 69 de cetățeni irakieni, adulți și copii, care intenționau să ajungă în mod ilegal în țara noastră, pentru ca apoi să-și continue călătoria spre Italia.

Cele două călăuze sunt cercetate pentru săvârșirea infracțiunilor de *trafic de migranți, trecere frauduloasă a frontierei de stat, conducerea unei nave de către o persoană fără brevet sau fără certificat de capacitate corespunzător și punerea în navigație a unei nave fără a avea echipaj minim de siguranță.*

Cercetările s-au derulat sub coordonarea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă de pe langa Curtea de Apel Constanta, iar în data de 17.08.2017 cei doi bărbați au fost prezentați Judecătorului de Drepturi și Libertăți din cadrul Tribunalului Constanța, care a dispus arestarea preventivă pentru 30 de zile a acestora.

Totodată, întregul grup de migranți din Irak a intrat în custodia Inspectoratului General pentru Imigrări, urmând a fi luate măsurile legale ce se impun.

Fanfara "Muzica Apelor" vă invită la concert!

24 august 2017 8:39

Constănțenii și iubitorii mării, aflați în această perioadă pe litoral, sunt invitați să participe la concertele susținute de Fanfara "Muzica Apelor" în luna lui gustar. Și pentru că sunetul apei se împletește atât de bine cu vibrațiile alămurilor, cei 28 de instrumentiști îi vor întâmpina pe iubitorii muzicii de promenadă sâmbătă, 19 august 2017, începând cu ora 17,00, pe Faleza Cazinoului din Constanța.

Preț de aproape o oră, instrumentiștii de la percuție, clarineți, trompete, tromboane, flauți, dar și cei doi tubiști îi vor încânta pe spectatorii de pretutindeni și de toate vârstele, dăruindu-le câteva momente nostalgice, dar și de voie bună. Concertul va cuprinde arii celebre, melodii de muzică ușoară și populară renumite, valsuri și binecunoscutele marșuri militarești.

Și săptămâna viitoare, duminică, 27 august 2017, începând cu ora 19,00, la Fântâna arteziană din Parcul Gării Constanța, muzica de fanfară se va contopi cu dansul jucăuș al apei și cu efectele luminoase ce vor oferi un spectacol aparte odată cu lăsarea serii.

Campanie gratuită de sterilizare pentru câini

24 august 2017 8:39

Direcția de Gospodărire Urbană și Servicii de Utilități Publice din cadrul Primăriei Mangalia, în colaborare cu Asociația pentru Supraveghere și Protecția Animalelor „IVETS”, organizează, în perioada 18 – 22 septembrie, o campanie de sterilizare, microcipare și înregistrare gratuită pentru câini. Cei interesați pot obține mai multe detalii de la Biobaza Mangalia, Str. Șerban Cioculescu, Nr.1. De asemenea, programările se pot face la nr. de telefon: 0741.258.383 – persoană de contact, Paraschiv George.

Almodovar și Amy Winehouse se întâlnesc pe plajă la Stelecinemateca VSL0

24 august 2017 8:39

În perioada 18-26 august, pe plajele din Vama Veche și 2 Mai, în cadrul Festivalului Internațional de Arte Vizuale „Vama sub Lumini de Oscar” (VSL0), vor avea loc mai multe proiecții de film **gratuite**: de la documentare de succes la scurtmetraje premiate la cele mai importante festivaluri de gen și de la lungmetraje de palmares la blockbustere care au cucerit marele ecran. Proiecțiile vor avea loc zilnic, de la ora 21.00.

Printre titlurile îndrăznețe care vor bucura cinefilii

prezenți anul acesta la VSLO se numără: excepționalul thriller „The Hunt” (cu Mads Mikkelsen), tulburătorul „Amy” (despre viața cântăreței Amy Winehouse), capodopera lui Pedro Almodovar, „The skin I live in” (cu Antonio Banderas și Elena Anaya), cea mai recentă realizare a lui Gabriel Achim, „Ultima zi”, deținătorul unui Palme D’Or – „I, Daniel Blake”, docudrama câștigătoare la Sundance Film Festival – „20.000 Days on Earth” (Nick Cave), Surprinzătorul „Snowden” al lui Oliver Stone și excepționalul documentar „The Salt of the Earth” al lui Wim Wenders, despre viața cunoscutului fotograf Sebastiao Salgado. De asemenea, în fiecare seară vor fi prezentate, în deschidere, scurtmetraje bine alese din ClujShorts, dar și documentare premiate, realizate de cursanții VSLO la secțiunea film în Vama Veche.

Programul complet al proiecțiilor să găsește pe site-ul festivalului, www.vslo.ro.

Invitat special secțiunea film – Tim Hahne

Secțiunea de film a festivalului îl are ca invitat special pe cunoscutul regizor Tim Hahne. El și-a început cariera profesională în 1994, în special regizând, dar și filmând, editând, scriind scenariile sau compunând muzică. În 2001, a înființat propria companie și agenție, Stereoscreen. De atunci a regizat trei lungmetraje și o serie de reclame și scurtmetraje care au fost recompensate cu multe premii internaționale. Documentarul de lungmetraj „No limits” a fost ultimul proiect pentru marele ecran.

„No Limits” este un documentar dedicat legendarului pilot de curse Alexander Zanardi, care a depășit un handicap sever pentru a-și continua cariera de sportiv pe circuit, dar și ca atlet paralimpic. Filmul urmărește participarea sa în cursa de 24h de la Spa și pregătirea pentru Campionatele mondiale de

Para-cyclicng. În cadrul VSL0, documentarul „No Limits” va fi proiectat pe 21 august, urmat de o sesiune de Q&A cu Tim Hahne.

Pe 24 august, de la ora 21.30, vă invităm pe malul mării, la zona special amenajată de la Acolo Bar, pentru a viziona filmul No Limits.

În ediția a 8-a a Festivalului „Vama Sub Lumini de Oscar” vor avea loc cursuri de fotografie de stradă, instantanee cotidiene, 4x4 mud photography, fotografie conceptuală, fotografie de nud (doar pentru fotografi +18 ani), fotografie de produs, portret de mireasă, fotografie de observare cu telefonul mobil sau cursuri de retușare a imaginilor în Photoshop. Lectorii care predau sau care fac prezentări sunt profesioniști în lumea imaginii și a fotografiei, nume recunoscute pe plan național și chiar pe plan internațional! De la Marian Sterea și Nicolae Coșniceru la Vali Bărbulescu sau Cristian Crisbășan, de la Michail Moscholios (Grecia), Olav Urdahl (Norvegia) la americanul Chris Suspect, lectorii de anul acesta se vor strădui ca pe parcursul workshopurilor pe care le susțin să îi îndrume pe cei înscriși în așa fel încât să învețe bazele unora dintre cele mai sensibile, complicate sau impresionante stiluri fotografice. De asemenea, după fiecare curs vor avea loc întâlniri, proiecții și analize de portofoliu cu imaginile realizate la partea practică a workshopurilor.

Și pentru că de câțiva ani VSL0 nu înseamnă numai fotografie, și la această ediție se vor organiza cursuri **gratuite** de film, muzică, pictură și modelaj tradițional, cu lectori specializați care vor prezenta rezultatul muncii lor sub forma unor vernisaje, scurtmetraje sau momente de teatru.

Despre „Vama sub lumini de Oscar”

„Vama sub lumini de Oscar” înseamnă șapte ediții în care iubitorii artelor vizuale moderne au fost provocați să învețe

și să experimenteze cele mai noi, mai complexe și mai profesionale tehnici în domeniu. Începută în 2010, povestea festivalului este „scrisă” an de an în miile de imagini realizate de către pasionații de fotografie și film la Vama Veche. În prezent, festivalul „Vama sub lumini de Oscar” este cel mai mare festival de arte vizuale din România și adună an de an sute de pasionați, atât din țară cât și din străinătate.

Mai multe detalii puteți afla pe vslo.ro sau pe pagina de Facebook [_VamaSubLuminiDeOscar](#)

Primele ediții ale festivalului „Vama sub lumini de Oscar” arată cam așa:

<https://www.youtube.com/watch?v=JQWHpbkXuxU>

Casa de Modă „Natural Mod” caută vânzătoare!

24 august 2017 8:39

Casa de Modă „Natural Mod”, aflată vizavi de Magazinul „Levent Market” din Mangalia angajează vânzătoare pentru perioada nedeterminată. Detalii la telefon 0743335181.

Concurenții de la Gala HOP

2017 încep să se prezinte

24 august 2017 8:39

Campania interactivă pentru votul publicului pe www.galahop.ro

Astăzi lansăm campania interactivă de prezentare a tinerilor concurenți ai Galei Tânărului Actor HOP din acest an.

<http://galahop.ro/concurentii-de-la-gala-hop-2017-incep-sa-se-prezinte/>

Zilnic, până în data de 2 septembrie vă invităm să-i cunoașteți, urmărindu-le clipurile de prezentare, fișa profesională și galeria foto realizată de Adi Bulboacă.

Pe www.galahop.ro, dar și pe contul oficial de Facebook al Galei HOP (<https://www.facebook.com/GalaHopGalaTanaruluiActor>) și pe contul oficial de YouTube al UNITER (UNITER ROMANIA).

Cei 12 concurenți de la secțiunea individual, precum și cele două grupuri care vor intra în concurs se prezintă publicului lor, pe care încearcă să-l atragă și să-l fidelizeze pentru concursul propriu-zis, care va avea loc la Costinești, Complexul Vox Maris, în perioada 4 – 7 septembrie.

Atunci vor avea de trecut HOP-ul probelor de concurs.

Atunci vor avea de trecut HOP-ul întâlnirii cu juriul care decide câștigătorii, dar și cu publicul prezent la Costinești – artiști, directori de teatru, de festivaluri, directori de casting, critici și cronicari teatrali.

Atunci îi veți putea urmări live pe tinerii artiști, întregul concurs fiind transmis în direct – livestreaming – pe

www.galahop.ro, pe contul oficial de Facebook al Galei HOP (<https://www.facebook.com/GalaHopGalaTanaruluiActor>), pe contul oficial de YouTube al UNITER (UNITER ROMANIA) și preluat pe www.radioromaniacultural.ro, www.facebook.com/radio.guerrilla, www.roevents.ro, www.mystage.ro

Dacă vă conving momentele lor artistice, îi puteți vota și astfel veți decide câștigătorii pentru Premiul publicului.

Și tot atunci, cu toții, vom fi față-n față cu **SINGURĂTATEA – Suportabila singurătate a ființei la A.P.Cehov, tema ediției de concurs din acest an.**

ORGANIZATORI:

UNITER – UNIUNEA TEATRALĂ DIN ROMÂNIA

Vox Maris Grand Resort Costinești

PROIECT CULTURAL FINANȚAT DE:

Ministerul Culturii și Identității Naționale

COPRODUCĂTOR:

Societatea Română de Televiziune

SPONSOR:

MOL România

PARTENERI:

Primăria municipiului București

ARCUB – Centrul Cultural al municipiului București

Teatrul Național „I.L.Caragiale” din București

TIFF – Festivalul Internațional de Film Transilvania

ITI – Institutul Internațional de Teatru, Secția Română

Prins încălcând ordinul de restricție

24 august 2017 8:39

La data de 16.08.2017, ora 14.10, polițiștii din cadrul Secției 3 Rurale Mangalia s-au sesizat din oficiu asupra faptului că numitul I.C.-A., în vârstă de 19 ani, se afla la domiciliul bunicii sale din localitatea Limanu – județul Constanța, deși avea ordin de restricție.

Tânărul și-a motivat gestul prin faptul că prezența sa în locul respectiv se datorează faptului că nu are unde să locuiască.

În cauză a fost întocmit dosar penal.